
 

Краљевачки развојни центар                           

Хероја Маричића бр 107/23                                      

36 000 Краљево 

МБР: 28236441 

ПИБ:110202978  

Скупштина града Краљева н/р председнику Скупштине, господину Ненаду Марковићу 

Удружење грађана „Краљевачки развојни центар“ Иницијативни одбор Грађанске 

иницијативе „СПАСИМО Краљево – СТОП отрову са депонније Кулагића ада“ 

Број: 01/01/2026 

ПРЕДМЕТ: Захтев за пријем делегације и одржавање састанка 

Поштовани господине Марковићу, 

Обраћамо Вам се у име удружења грађана „Краљевачки развојни центар“ и Иницијативног 

одбора за спровођење Грађанске иницијативе – Петиције „СПАСИМО Краљево – СТОП 

отрову са депоније Кулагића ада!“ са захтевом за пријем наше делегације у периоду од 24. 

јануара до 31. јануара 2026. године. 

Циљ састанка је упознавање руководства Скупштине града са „Препорукама за унапређење 

управљања комуналним отпадом у граду Краљеву“. Овај документ представља један од 

кључних резултата пројекта „Метла знања за нашу чистију заједницу“, који је настао као 

директан одговор струке и цивилног сектора на растуће еколошке ризике и учестале 

акциденте на несанитарној депонији „Кулагића ада“. 

Повод за тражење пријема управо код Вас, као председника Скупштине града, лежи у 

следећим разлозима: 

1.Репрезентативност и воља грађана: Нашу иницијативу је својим потписом подржало 1000 

грађана Краљева , чиме су јасно исказали забринутост и захтев за хитним решавањем овог 

проблема. Скупштина, као највише представничко тело грађана, природна је адреса за 

разговор о решењима која директно утичу на здравље и безбедност становништва. 

2.Надлежност над стратешким одлукама: Иако смо у децембру 2025. године обавили 

конструктиван разговор са замеником градоначелника, сматрамо да је улога Скупштине 

града пресудна. Будући да Скупштина усваја локалне планове управљања отпадом и 

доноси кључне одлуке о комуналном уређењу, неопходно је да и законодавна власт града 

буде детаљно упозната са стручним препорукама које нудимо. 

3.Системско решење: Желимо да представимо конкретне моделе који могу помоћи граду да 

пређе са решавања тренутних акцедената на одрживи систем управљања отпадом, што 



захтева шири политички и друштвени консензус који се остварује кроз рад градског 

парламента. 

Верујемо да делимо заједнички интерес да Краљево постане чистија и безбеднија средина 

за живот свих његових грађана. 

Молимо Вас да нас повратно информишете о термину који Вам одговара у наведеном 

периоду. Делегацију ће чинити представници удружења и стручни чланови Иницијативног 

одбора. 

У Краљеву,14. јануара 2026. године 

 

 

С поштовањем, 

 

Др.Драгиша Косић,Председник  Иницијативног одбора Грађанске иницијативе – Петиције 

„СПАСИМО Краљево – СТОП отрову са депоније Кулагића ада!“; 

 

Зоран Николић,председник Управног одбораУГ „Краљевачки развојни центар“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


